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Datum 24 januari 2020
Betreft Aanwijzing Aan de Hand

De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (hierna: de inspectie) heeft op 12
december 2019 aan V.o.F. L.C. Boot & T.A. Boot-Schouls (hierna: Aan de Hand)
een tweede aanwijzing gegeven ex artikel 9.3 van de Jeugdwet en artikel 27 van
de Wet kwaliteit, klachten en geschillen zorg (hierna: Wkkgz). De tweede
aanwijzing is op 27 januari 2020 beéindigd. Op grond van de Jeugdwet en de
Wkkgz maakt de inspectie een zakelijke weergave van de overwegingen tot het
beéindigen van een gegeven aanwijzing openbaar. Dit bericht voorziet daarin.?

Aanleiding tot beéindiging van de aanwijzing

Op 20 januari 2020 heeft de inspectie tijdens een inspectiebezoek geconstateerd

dat op 6 januari 2020 een interim-directeur Zorg, Personeel & Organisatie is

aangenomen voor drie maanden. In het contract dat de inspectie heeft ingezien
staat aangegeven dat de interim-directeur Zorg, Personeel & Organisatie door de
eigenaren is gemandateerd voor de volgende werkzaamheden:

- Doorvoeren van organisatorische veranderingen en verbeteringen welke
noodzakelijk geacht worden conform de Last Onder Dwangsom van de
inspectie d.d. 23 december 2019;

- Het aansturen, (door)ontwikkelen, aannemen en ontslaan van personeel

- In overleg en afstemming met eigenaren nemen van financiéle beslissingen;

- (In samenwerking en afstemming met de zorgmanager) eindverantwoordelijk
voor het verlenen van goede zorg en verantwoorde hulp aan cliénten;

- Beslissen over het overplaatsen van cliénten.

Uit een gesprek met de interim-directeur Zorg, Personeel & Organisatie, een

gesprek met de eigenaar-directeur en een gesprek met de zorgmanager is het de

inspectie duidelijk gebleken dat de interim-directeur daadwerkelijk de functie van
interim-directeur zorg uitoefent met alle hierboven genoemde
verantwoordelijkheden.

Conclusie

De inspectie constateert dat Aan de Hand met de gerealiseerde verbeteringen en
maatregelen voldoet aan de gegeven aanwijzing. Hiermee is dit
handhavingstraject tot een einde gekomen.

1 Zie voor meer informatie over het openbaarmakingsbeleid van de inspectie (www.igj.nl)
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Reactie jeugdhulpaanbieder

De jeugdhulpaanbieder kan binnen zes weken na het besluit tot openbaarmaking
een reactie geven op dit bericht. Als de jeugdhulpaanbieder van deze mogelijkheid
gebruik maakt, treft u deze reactie bij dit bericht aan.
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